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	Les lanternes
Pour décorer les lanternes de la Saint Martin, la maîtresse a commandé 41 gommettes en forme d’étoile. Puis elle en recommande 150. 175 arrivent cassées.
Combien reste-t-il de gommettes ?
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	Les bretzels de la Saint Martin
Pour fêter la Saint Martin, la directrice de l’école commande 132 bretzels sucrés le lundi. Elle en recommande 54 le mardi. Jeudi, les élèves en mangent 167.
Combien reste-t-il de bretzels ?
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	Die Martinsbrezeln
Um Sankt Martin zu feiern, bestellt die Schuldirektorin am Montag 132 süße Brezeln.  Am Dienstag bestellt sie noch 54 Brezeln dazu.
Am Donnerstag essen die Schüler 167 Brezeln.
Wie viele Brezeln bleiben übrig ?
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	Les clémentines
La mairie offre le goûter de la Saint Nicolas à tous les élèves de l’école élémentaire et maternelle. Il y 235 élèves à l’école élémentaire et 97 élèves à l’école maternelle. 
Combien y a-t-il d’élève de plus à l’école élémentaire ?
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	L’âne du Saint Nicolas
L’âne du Saint Nicolas transporte 4 880 g de pommes. Le Saint Nicolas porte 1 764 g de friandises.
Combien de kilogrammes l’âne porte-il de plus que le Saint Nicolas ?
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	Der Esel vom Nikolaus
Der Esel vom Nikolaus transportiert 4880 g Äpfel.
Der Nikolaus trägt 1764 g Süßigkeiten.
Wie viele kg trägt der Esel mehr als der Nikolaus ?
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	La vente de manalas
L’école organise une vente de manalas pour financer une classe de neige. Il y a déjà 575 euros dans la caisse de la coopérative. L’école dépense 486 euros pour l’achat des ingrédients. L’école vend les manalas et encaisse 842 euros. L’école espère atteindre mille euros grâce à la vente des manalas. 

A-t-elle atteint son objectif ?
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	Les chocolats
[image: ]
Voici les chocolats de Julie. Sa sœur en a eu 121.

Quelle phrase est correcte ?
a) Julie a 103 chocolats de moins que sa sœur.
b) Julie a 24 chocolats de moins que sa sœur.
c) Julie a 97 chocolats de plus que sa sœur.
d) Julie a 97 chocolats de moins que sa sœur.
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	Der Mannala-Verkauf
Die Schule verkauft Mannala, um eine Ski-Klassenfahrt zu finanzieren. In der Schulkasse sind schon 575 Euro. Die Schule bezahlt 486 Euro für den Kauf der Zutaten. Der Verkauf der Mannala bringt 842 Euro ein. Die Schule hofft, dank des Mannala-Verkaufs 1000 Euro einzunehmen. 

Hat sie ihr Ziel erreicht ?
	
	Der Mannala-Verkauf
Die Schule verkauft Mannala, um eine Ski-Klassenfahrt zu finanzieren. In der Schulkasse sind schon 575 Euro. Die Schule bezahlt 486 Euro für den Kauf der Zutaten. Der Verkauf der Mannala bringt 842 Euro ein. Die Schule hofft, dank des Mannala-Verkaufs 1000 Euro einzunehmen. 

Hat sie ihr Ziel erreicht ?
	
	Der Mannala-Verkauf
Die Schule verkauft Mannala, um eine Ski-Klassenfahrt zu finanzieren. In der Schulkasse sind schon 575 Euro. Die Schule bezahlt 486 Euro für den Kauf der Zutaten. Der Verkauf der Mannala bringt 842 Euro ein. Die Schule hofft, dank des Mannala-Verkaufs 1000 Euro einzunehmen. 

Hat sie ihr Ziel erreicht ?

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	Der Mannala-Verkauf
Die Schule verkauft Mannala, um eine Ski-Klassenfahrt zu finanzieren. In der Schulkasse sind schon 575 Euro. Die Schule bezahlt 486 Euro für den Kauf der Zutaten. Der Verkauf der Mannala bringt 842 Euro ein. Die Schule hofft, dank des Mannala-Verkaufs 1000 Euro einzunehmen. 

Hat sie ihr Ziel erreicht ?
	
	Der Mannala-Verkauf
Die Schule verkauft Mannala, um eine Ski-Klassenfahrt zu finanzieren. In der Schulkasse sind schon 575 Euro. Die Schule bezahlt 486 Euro für den Kauf der Zutaten. Der Verkauf der Mannala bringt 842 Euro ein. Die Schule hofft, dank des Mannala-Verkaufs 1000 Euro einzunehmen. 

Hat sie ihr Ziel erreicht ?
	
	Der Mannala-Verkauf
Die Schule verkauft Mannala, um eine Ski-Klassenfahrt zu finanzieren. In der Schulkasse sind schon 575 Euro. Die Schule bezahlt 486 Euro für den Kauf der Zutaten. Der Verkauf der Mannala bringt 842 Euro ein. Die Schule hofft, dank des Mannala-Verkaufs 1000 Euro einzunehmen. 

Hat sie ihr Ziel erreicht ?





	Jour 3 RÉINVESTISSEMENT [image: ]
	
	[image: ]Die Weihnachtsmänner aus Schokolade
Hier sind die Weihnachtsmänner von Julie. Ihre Schwester hat 121 Weihnachtsmänner bekommen. 
Welcher Satz ist richtig ?
a) Julie hat 103 Weihnachtsmänner weniger als ihre Schwester.
b) Julie hat 24 Weihnachtsmänner weniger als ihre Schwester.
c) Julie hat 97 Weihnachtsmänner mehr als ihre Schwester.
d) Julie hat 97 Weihnachtsmänner weniger als ihre Schwester.
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	Le défilé de la Saint Martin
En partant de l’école élémentaire, il y a 732 élèves dans le défilé. 195 élèves de la maternelle viennent rejoindre le cortège. A la fin du défilé, 98 élèves rentrent directement avec leurs parents.

Combien d’élèves rentrent à l’école ?
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